YpPOK MaTeMaTUKN

B 4 Knacce

AsTop npeseHTauuu: Kagbiposa Onbra UropesHa,
yuutenb HavanbHbIX knacco MAOY OOLL Ne52 ropoaa TromeHu
2018




Hactpou Ha ypoK

4 )
PekomMmeHAyl0 Ha ypoOke

coonaathb ...
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TOHHOCTD!
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KTo npuaget K ouHULLY nepBbIM?
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2 Bap.
594 : 2
426 : 3
616 :4
950:5




[lpoBepsemM NOrukKy!

/~ C'KaKOW CKOPOCTBEH0 AOIMKHA \
ABUraTbcsl cobaka (B
BO3MOXHbIX ONS Hee
npepenax), YTooObl He CrbIWaThb
3BOHa CKOBOpPOOKMU,
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CobakKe HY)XHO CTOATb Ha
MecTe
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Ha3oBu camyro ObICTPO
nnasakoLLyO PbIOYy




el Navugin,

cancaH

350 KM/M




{a30BM CaMy10 ObICTPYIO

463 KM/



CaMbIn ObICTPbLIN YesloBeK B Mupe

100 M—-9.58 C
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OnuHa nytn B
eANHNLY BPEMEHM,
_ WNU CKOpOCTb |




[Y3HaTb." ]

YmMmeThb ...

Pa3zBuBaTthb ...
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YTO Takoe CKOpPOCTbL?

g
OnvuHa nyTn, nponaeHHoro
B eAuHULY BpemeHu
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CamoneT neTen 2 4 ¢ NOCTOSIHHOM
CKOPOCTbLIO U NposieTen 3a 310
Bpems 1800 KM. C Kakou

\ CKOPOCTbL 1O fieTen camoneTt? y

1800 : 2 = 900 (km/4) ||ckopocTs |




[lomalluHee 3agaHue

[ N2279, 280 c. 82 ]

— Hanwncatb CpegAne
CKOpPOCTMN 5
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100 M—-10C |
] ]
1MI/IH=60CJ
60 X 10 = 600 (M) |
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1MMH=60C
I ViV = o0
aalss /
14=60 MUH

1 m/c =3600M/4
"~ 1y4y=3600cC
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1 MMH = 60 c|

3m/c= 180 M/MUH

7m/c= 420 Mm/MUH

[ 10 m/c = 600 M/MUH
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' 1Y4=60 MWH |

L 5 M/MMH = J 300 m/y

: 8 M/MWH = 480 M/

12 M/MUH = 720 M/4 ]
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' 14=3600cC |
2 M/C = 7200 M/4
: 4 M/MUH = 14400 Mm/\

| 10M/mMuH= || 36000 M/u |
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4 )
Bo Bpemsa yparaHa CKOpPOCTb

BeTpa MoXxeT gocturaTtb 30 M/c.
\_ .

k 30 M/ € ™ 08000 | . ][ 30x3600 ]

:30 m/c=.| 108 | KM/‘-I 108000 10__]

: 10m/c={ 36 | KM/u [ 10 X 3600 : 1000
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CKOPOCTh!

4 )
XopoLwo, HO HYXXHa

CKOpPOCTL!

[ ['Toka oTcTaro! ]




dMoOe nHTtepecHoe

i

amMmoe Crno)Hoe obIino
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Tema MHe npuroguTcAi...




